

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad
Sediul: Arad, B-dul Revoluției, nr. 50, ap. 1, județul Arad
Înregistrată în Registrul asociațiilor și fundațiilor
de la grefa Judecătoria Arad sub numărul 30/26.06.2018
Cod fiscal 39564331
Telefon: 0357410379; e-mail: contact@aditpa.ro; site: www.aditpa.ro;

În atenția,
**candidaților pentru postul de membru în Consiliul de Administrație
al
Societății "COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC" S.A. Arad**

Stimate Domn/Doamnă,

Având în vedere calendarul procedurii de selecție a administratorilor Societății "COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC" S.A. Arad, stabilit prin Planul de selecție-componenta integrală elaborat de expertul independent specializat în recrutarea resurselor umane, Societatea FOX MANAGEMENT CONSULTANTS SRL S.R.L. și avizat prin Hotărârea nr. 66/09.06.2021 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, precum și propunerea formulată de expertul independent prin Adresa nr. 825/20.07.2021, cu privire la data de desfășurare a interviului final de selecție,

Prin prezenta,
vă comunicăm că în data de 04.08.2021 va avea loc interviul final de selecție a administratorilor Societății "COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC" S.A. Arad, urmând ca, asupra programării pe ore a fiecărui candidat în parte să fiți înștiințați după data stabilită pentru depunerea Declarației de intenție, respectiv data de 30.07.2021, ora 11⁰⁰.

Mai precizăm faptul că interviul final de selecție a administratorilor Societății "COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC" S.A. Arad va avea loc la sediul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, situat în Arad, B-dul Revoluției, nr. 50, ap. 1, județul Arad, în fața Expertului independent specializat în recrutarea resurselor umane și a Comisiei de Selecție, pe baza planului de interviu elaborat în acest sens.

Vă mulțumim frumos pentru interesul arătat pentru procesul de recrutare și selecție pe care îl desfășurăm în calitate de autoritate publică tutelară.

Cu considerație,
Comisia de concurs


Expert independent FOX MANAGEMENT CONSULTANTS